1. ZÁSADY HOSPODAŘENÍ S PROSTŘEDKY ZO OSŽ ŽST KLADNO

NA ROK 2011
Finanční prostředky ZO OSŽ ŽST Kladno se používají výhradně ve prospěch členů ZO ŽST Kladno a jejich rodinných příslušníků. Za rodinné příslušníky se považují děti členů do skončení povinné školní docházky, manžel/manželka, druh/družka bydlící ve společné domácnosti. Pokud v jednotlivých bodech není uvedeno jinak, vztahují se příspěvky na členy i rodinné příslušníky. Dary, sociální výpomoci a půjčky se vztahují jen na aktivní členy. Konkrétní výše příspěvků, darů,a nenávratných sociálních výpomocí a jejich přiznání je určováno individuálně na jednání ZV OSŽ. Veškerá plnění z odborových prostředků jsou limitována rozpočtovanou položkou v daném rozpočtu na příslušný rok.  ZV je oprávněn v průběhu roku provést případné změny v rozpočtu. 

I. SOCIÁLNÍ OBLAST VE PROSPĚCH ČLENŮ ZO OSŹ:

      a)jednorázová sociální nenávratná výpomoc v případě úmrtí člena 1000,-Kč

      b)jednorázová sociální nenávratná výpomoc v případě úmrtí člena následkem pracovního úrazu   2000,-Kč

      Sociální výpomoci dle ustanovení bodu a. ,b., se poskytují na základě předložení faktury za úhradu pohřbu nebo úmrtního listu.

      c)jednorázová  sociální výpomoc nenávratná až do výše  5000,-Kč

      Sociální výpomoc je poskytována na základě písemné žádosti člena,o přiznání a její výši rozhoduje ZV OSŽ, s přihlédnutím k finanční situaci žadatele. 

      d)jednorázová sociální výpomoc nenávratná při pracovní neschopnosti delší než 28 dní, jednorázově  500,-Kč /doložit kopií  neschopenky,příp.  kopií výplatní pásky,  -  podmínka trvání členství min. 1 rok /

      e)jednorázová sociální výpomoc nenávratná  pro účastníky stávky vyhlášené OSŽ, nebo které se OSŽ účastní. O konkrétní výši rozhodne ZV do max. výše 500,-Kč na člena a rok. 

II. DARY:

      a)peněžitý dar při prvním odchodu do důchodu, nebo na DSP dle kategorie až do výše 2000,-

         kategorie 1 je odcházející členem OSŽ v době trvání od 1 do 5-ti let, dar ve výši 100,-Kč

         kategorie 2 je odcházející členem OSŽ v době trvání od 5 do 10-ti let, dar ve výši 500,-Kč

         kategorie 3 je odcházející členem OSŽ v době trvání od 10 do 15-ti let, dar ve výši 1000,-Kč

         kategorie 4 je odcházející členem OSŽ v době trvání od 15 do 20-ti let, dar ve výši 1500,-Kč

         kategorie 5 je odcházející členem OSŽ v době trvání od 20-ti a více let, dar ve výši 2000,-Kč

     b)peněžitý dar k životním výročím, dožití 50. let věku, dle kategorie až do výše 1000,-Kč

         kategorie 1 je jubilant členem OSŽ v době trvání od 1 do 5-ti let, dar ve výši 100,-Kč

         kategorie 2 je jubilant členem OSŽ v době trvání od 5 do 10-ti let, dar ve výši 500,-Kč

         kategorie 3 je jubilant členem OSŽ v době trvání od 10 a více let, dar ve výši 1000,-Kč

      c)peněžitý dar při narození dítěte ve výši 2000,-Kč /doložit rodným listem dítěte/.
III. SOCIÁLNÍ NÁVRATNÁ VÝPOMOC: 

Sociální návratné výpomoci jsou poskytovány na základě písemné žádosti
 na překlenutí náhlé finanční tísně. Jejich výše je limitována maximálně do 10 000,-Kč na výpomoc. Při částce přesahující 3 000,-Kč je nutný ručitel – též aktivní člen naší ZO. Poskytují se do vyčerpání rozpočtové částky. Výpomoci jsou bezúročné, o jejich přiznání a výši rozhoduje ZV OSŽ, v mimořádném případě předseda ZV. Poskytují se pouze v případě trvání členství u ZO OSŽ minimálně pět roků, splátka je nejméně 1 000,-Kč měsíčně, přičemž člen nesmí být ve výpovědní lhůtě a nesmí být pro opakované porušování pracovní kázně zaměstnavatelem upozorněn na možnost rozvázání pracovního poměru. Další výpomoc lze poskytnout až po úplném splacení výpomoci předchozí. V jednom kalendářním roce je možné poskytnout jen jednu výpomoc.  Splátky výpomocí jsou prováděny na základě u zavřené smlouvy o výpomoci, sjednanými srážkami ze mzdy. Tato ustanovení se vztahují i na ručitele. Při rozvázání pracovního poměru smlouva pozbývá platnosti a člen je povinen uhradit zůstatek půjčky nejpozději do jednoho měsíce ode dne skončení pracovního poměru. V případě úmrtí člena je možné na základě rozhodnutí ZV  upustit z části nebo zcela od vymáhání zbytku výpomoci. 

IV. REKREACE, KULTURA, TĚLOVÝCHOVA A SPORT:

      a)příspěvek na kulturní akce je možné poskytovat na:

návštěvy divadel, kin, koncertů, náklady na pořádání plesů a dalších kulturních akcí (zde je možné hradit občerstvení a slavnostní přípitek až do výše 300,-Kč na přítomného účastníka.( Nutná prezenční listina), na pořádání výletů a zájezdů  dle nabídky ZV OSŽ  ( jedná se o výlety tuzemské     i zahraniční jednodenní až čtyřdenní ),výše příspěvku bude upřesněna u každé akce zvlášť dle rozhodnutí ZV a na každou akci bude vypracován nabídkový leták ZV. Též bude u každé akce upřesněno, jestli je pro všechny členy, nebo jen aktivní, či zvýhodnění členi na doplnění volných míst.
      b)příspěvek na dovolenou  500,-Kč  ( Jen pro aktivní členy, vyplácí se od 1. 6. 2011, podmínka trvání členství jeden rok )

      c) příspěvek na sportovní a tělovýchovné akce je možné poskytnout na náklady spojené s konáním akce, které jsou pořádané ZO OSŽ nebo se jich naši členové účastní, věcné dary pro soutěžící (o výši příspěvku rozhoduje ZV OSŽ)  

      d)pernamentky do solné jeskyně, sauny, solárního studia, masáže a pod. vždy dle nabídkového letáku ZV ( Jen pro aktivní členy ) 

      e)penamentky do ZOO a BOTANICKÉ ZAHRADY. 

      f)příspěvek na kadeřníka, nebo plavecký bazén až do výše  300,-Kč na člena a rok. Možno vypůjčit až 4 x za rok pernamentku ( čip ) do Kladenského aqvaparku, nebo donést vlastní účet.     ( Jen pro aktivní členy )

      g)příspěvek na lyžařský výcvik, školu v přírodě, nebo letní tábor pro děti ( do konce povinné školní docházky ) aktivních členů – až 700,-Kč na dítě a kalendářní rok. 

h)příspěvek na kulturu – o konkrétní výši příspěvku rozhoduje ZV.
      i)příspěvek na vánoce -  o konkrétní výši příspěvku rozhoduje ZV.
OSTATNÍ PŘÍSPĚVKY Z PROSTŘEDKŮ ZO:

Pro klub důchodců 2x200,-Kč na člena.

Příspěvek na podpůrný fond – 4 000,-Kč splatný do konce února 2011. V případě nečekaných kalamit na území ČR může ZV stanovit další mimořádný příspěvek. 

2x do roka 500,-Kč na telefon ( pro hospodářku ). 
V. NÁHRADY NA CESTOVNÍ VÝDAJE:                                                                                       

Pro účastníky demonstrací pořádaných OSŽ, nebo kterých se OSŽ účastní až do výše 200,-Kč na člena a demonstraci. O konkrétní výši rozhodne ZV. 

 VI. VZDĚLÁVÁNÍ ČLENŮ ZO OSŹ: 

      Vzdělávání a školení členů ZV OSŽ a  RZK je plně hrazeno z prostředků ZO OSŽ,včetně případných refundací mezd. Každé školení je samostatně projednáno na jednání ZV OSŽ  a poskytuje se do vyčerpání rozpočtové částky. 

VII: SCHŮZOVÁ ČINNOST: 

      a)krátkodobá schůzová činnost do jedné hodiny je možné poskytnout občerstvení na přítomného účastníka do výše 100,-Kč

      b)dlouhodobá schůzová činnost nad jednu hodinu je možné poskytnout občerstvení na přítomného účastníka až do výše 200,-Kč V případě poskytování občerstvení musí být vyhotovena prezenční listina.- dle bodů a ) i b ). 
VIII: ORGANIZAČNÍ, HOSPODÁŘSKÉ A JINÉ VÝDAJE: 

Náklady na vedení účtu u banky, refundace mezd, nákup tiskopisů, kancelářských potřeb, metodické a další pomůcky pro činnost ZV a RZK, poštovné, jízdné, vybavení kanceláře ZV OSŽ, vybavení na kulturní a sportovní činnost, úhrada telefonních poplatků, případné odvody daní. Náklady na právní pomoc členům při pracovně právních sporech, výše úhrady je posuzována vždy individuálně u každého člena. O přiznání a konkrétní výši podpory rozhoduje ZV. Denní limit pokladní hotovosti je stanoven na částku 30 000,-Kč. V případě, že v nejbližších třech dnech budou vypláceny odměny, dary, půjčky nebo jiná plnění schválená ZV OSŽ,může být pokladní limit překročen. Překročení pokladního limitu schvaluje předseda ZV.  To samé se týká výběru příspěvků či poplatků akce v hotovosti do pokladny. V případě, že se v průběhu roku vyskytnou další akce nad rámec stanovených zásad, je ZV OSŽ po projednání s RK ZO OSŽ oprávněn o nich rozhodnout na nejbližší konferenci o tom podá zprávu, včetně důvodu. Rovněž je ZV OSŽ oprávněn projednat změny a úpravy zásad hospodaření a rozpočtu na rok 2011.

Podpis hospodářky ZO …..                          Podpis předsedy revizní komise ………
Podpis předsedy ZV ……                            Zásady s vlastnoručními podpisy jsou uloženy.
�	Přesný postup pro žadatele, vzor žádosti i postup ZV určuje vyhláška ZV- 1. příloha k Zásadám hospodaření. 





