ZÁPIS KONFERENCE ZO OSŽ  ŽST KLADNO ZE DNE 24. 11. 2011

Přítomní viz prezenční listina ( je přílohou tohoto zápisu ).

Hosté za OSŽ územní tajemník p. Kubricht, za zaměstnavatele p.Bc.Lehner, p. Jurik 

Program konference:                                                                                                                                  1.Vystoupení hostů z vedení podniku, diskuze a dotazy, připomínky a návrhy.                                                                  2. Vystoupení územního tajemníka p. Kubrichta o současné situaci a stavu OSŽ.                                                                                      3. Zpráva našich inspektorů BOZP ( p. Bena, p. Baláže a p. Bezáka ) o jejich činnosti a stavu BOZP   

    v našem obvodu, diskuze a dotazy, připomínky a návrhy.                                                                                                                          4. Zpráva ZV o činnosti za uplynulé období a hodnocení, diskuse, připomínky a návrhy.                                                             5. Zpráva o činnosti revizní komise.                                                                                                                                   6. Diskuse o zásadách hospodaření, jejich rozpočtu a předběžného plánu akcí na rok 2012                                                                                                                                         7. Schválení zásad hospodaření a jejich rozpočtu na rok 2012                                                                    

Předseda p. Jungman zahajuje konferenci ve 13.00hod., navrhuje zapisovatelku pí. Rosenbaumovou a navrhuje, že zápis ověří sám. Dává hlasovat o programu, zapisovateli a ověřovateli – jednohlasně schváleno. Předseda v úvodu shrnuje nejdůležitější události od poslední konference a to zejména: Nehodu v Kamenných Žehrovicích dne 20. 12. 2010. Popisuje právní pomoc z ústředí našim členům a zdůrazňuje nutnost být pojištěn. Každý náš člen by měl mít tzv. pojistku na blbost, kterou uzavře v Kladenském ČD CENTRU u pí. Lálišové, nebo pí. Kraibichové a musí si hlídat termín placení pojistky sám. V této souvislosti připomíná, v případě mimořádné události možnost využít krizovou linku OSŽ na tel: 602 262544, kde dostanete prvotní základní právní pomoc. Dále naši členové mohou využívat: Obecné právní poradenství: 840 888233, SON ( sdružení na ochranu nájemníků ) 900 09801. Připomíná stávku dne 16. června 2011 a vyjadřuje poděkování všem, kteří se připojili ke stávce. Zároveň děkuje zde přítomným zástupcům zaměstnavatele za jejich přístup ke stávce, který napomohl k bezproblémovému průběhu stávky. Upozorňuje, že tato stávka zlepšila vyjednávací pozici odborů a vyzývá členy i k účastem na manifestacích a demonstracích. V této souvislosti připomíná, že odbory na vrcholové úrovni vedou jednání a podávají připomínky k ZP, daňové a důchodové reformě i k ostatním návrhům zákonů, kde v podstatě bojují s vládou za snížení dopadů krize pro obyčejné lidi. O popis jednání o předdůchodech předává slovo p. Kubrichtovi, který objasňuje stanoviska a požadavky OSŽ. OSŽ se přiklání k možnosti dojednání v kolektivní smlouvě pro širší okruh zaměstnanců, než pouze k vyjmenovaným povoláním dle zákona. Malé odborové svazy však mají obavu, že nebudou schopny se zaměstnavateli vyjednat, což však není problém OSŽ. P. Kubricht upozorňuje, že problém se zdravotním stavem při posouvání věkové hranice budou mít i na úřadech práce, věkový průměr všech zaměstnanců je 55 let. Dále předseda připomíná přechod RCP k SŽDC a objasňuje, že dle 5. změny KS SŽDC (kde si stávající zaměstnanci SŽDC  od nového roku polepší a my jsme asi tak nastejno) pro nás platí do konce roku 2011 kolektivní smlouva ČD a v současné době zahájeno jednání o 6. změně KS SŽDC, kde se musí dořešit další rozdíly mezi smlouvami. Největší je např. dodatková dovolená. Dále předseda upozorňuje na začátek kolektivního vyjednávání u ČD i ČDC a popisuje jednání o jízdních výhodách. Upozorňuje, že za vším co je dosaženo je obrovský kus náročné práce našich odborových předáků (ústředí,  podnikových výborů apod.). Dále podává zprávu, že složení našeho ZV nezaznamenalo žádnou změnu. Předseda předává slovo zástupcům zaměstnavatelů: 

p. Bc.Lehner: Popisuje podrobnosti přechodu RCP k SŽDC, uniformy- je nutné mít označení SŽDC a to i na nově vyfasovaných s logem SŽDC, problém s posíláním služební pošty a oznamuje dohodu s  p.Jurikem o možnosti použití kasiček tam, kam jsou zasílány. Vertikála řízení provozu spadá pod  p.Jaromíra Kadlece. V obvodu PO Kladno je 248 zaměstnanců. Je mu známa situace v Kladně Dubí na St4 - celkově havarijní stav a nevyhovující dveře. Předseda mu předává zprávu inspektora BOZP p. Baláže o jeho kontrole na St4.  p.Jurik: v obvodu má 74 zaměstnanců, změny v turnusech jsou jen nepatrné, v Kralupech nad Vltavou bude zrušena školící místnost pro všechny zaměstnance, nově pouze v Praze Smíchově. 

Dotazy:  pí.Palánová - pozdě směnáře na pracovištích, často komandováni na jedné směně dva zaměstnanci nebo naopak nikdo. Invaze hlodavců na pracovišti - okousané předpisy, olezlé věci a potraviny, jedna krabice jedu je naprosto nedostatečné množství - p.Bc Lehner: Bude zjištěna skutečná situace a slíbeno sjednání náhrady.

 p. Melen - na St. 5 v Kladně Dubí neteče delší dobu voda cca 3 měsíce, přívod je uzavřen z důvodu prasklého potrubí, p. Haužvic je několikrát e-mailem prokazatelně informován. 

pí. Lukášková dozorce výhybek - nelze stihnout při sněhové kalamitě v neděli dopoledne vymetat na dvou stanovištích jak má určeno, a také není čím vymetat - košťata nejsou včas – p.Bc.Lehner: Kolikrát do roka je v neděli dopoledne sněhová kalamita? Nastane-li, vlaky počkají. Košťata rozváží SDC, nelze ovlivnit. 

Další diskuse se týkala, že není včas posekána tráva v kolejišti a stížnosti na úklidovou firmu. p. Jungman – nedalo by se zjistit co má firma ve smlouvě? – p.Bc Lehner: Ne.                 

Předseda předává slovo inspektorům BOZP: p. Beno: Hostivice  St.1 - netěsná okna, jednoduchá skla, prasklé omítky pod okny, nevyhovující vstupní dveře, St.2 -vadné vstupní dveře, okapy, zatéká do rozvaděče elektrického proudu. Unhošť St.1 - trhá se lino, podlaha se „houpe“, zatéká střechou, plísně. St.2 špatná přístupová cesta ke stavědlu a výhybkám - nutné zasypat štěrkem. Zápis z kontroly je uložen jako příloha tohoto zápisu. Předseda vyslovuje požadavek, který nám ZP umožňuje, aby při příštích kontrolách BOZP pořádaných zaměstnavatelem RCP byl přítomen náš inspektor BOZP na všech pracovištích a vytýká p. Benovi, že toto letos neučinil. P. Kubricht cituje ze ZP, že prověrky BOZP se provádí po vzájemné dohodě zaměstnavatele a odborové organizace. P.Bc.Lehner - termín byl oznámen včas. 

p.Bezák - Cargo bez zjištěných závad. P.Baláž  - DKV bez zjištěných závad.

Dále předseda předkládá k projednání žádost p. Fremera o zrušení pracovního poměru s p. Kubánym. Nikdo z přítomných nevznesl žádnou námitku. Další žádost na projednání je od p. Hrubého – omezení na vánoční svátky u Carga. Pí. Rosembaumová: Omezení na svátky je v menším rozsahu než se očekávalo. Žádné další připomínky, takže předseda pošle p. Fremrovi a p. Hrubému potvrzené dokumenty a kopie uloží jako přílohu tohoto zápisu. 

Předseda popisuje činnost V- OSŽ, kde se jedná se zaměstnavateli, především problémy s turnusy (snižování, příp. zvyšování stavů), pracovní podmínky, SF (FKSP) apod. a též se členové dovědí informace z podnikových výborů a ústředí OSŽ. Připomíná, že stávajícími členy výborů jsou: za KCOD pí. Kraibichová, za VDOD p. Folprecht, za RCP p. Jungman, za ČD Cargo pí.Rosenbaumová. Po té uděluje slovo postupně každému z nich. Sám popisuje činnost V-OSŽ při RCP, kde např. Kolínští výpravčí za podpory vedoucího úseku BOZP OSŽ (p. Kožmína) vyvíjejí tlak a požadují u nejvíce vytížených pracovišť bezpečnostní přestávky v souladu se zákony.  V případě úspěchu, toto sníží potřebu propouštění při zavádění dálkového řízení provozu. 

 Složitou situaci u Carga popisuje pí. Rosenbaumová, kde v Kladně Dubí byli vedoucí posunu nahrazeni vozmistry se zkouškou vedoucí posunu. Stávající vedoucí posunu byli umístěni v PJ Praha. Po složitějším jednání byl doplacen za čtyři měsíce rozdíl dvou platových tříd pro bývalé disponenty,důvodem byly včas neprojednané změny. Po té předseda nechává hlasovat o členech V-OSŽ do dalšího období: Hlasování - jednohlasně 28 pro, proti 0.

Revizní konrolní komise: p. Folprecht, pí. Kučerová , pí. Šmehlíková.P. Folpreht předkládá ztprávu revizní komise: 13.10.11 proběhla kontrola pokladní hotovosti,hospodaření je v pořádku, především díky precizní práci hospodářky pí.Lálišové. Inventariace bude provedena ke konci letošního roku. Předseda nechává hlasovat o činnosti revizní komise: Schváleno jednohlasně pro: 28, proti 0. P.Jungman posílá kolovat návrhy rozpočtu, zásad a plánu kulturních akcí na rok 2012, dále se ptá přítomných na připomínky k letošním akcím. Na jeho dotazy ohledně akcí v kulturní, zájmové,sportovní a společenské činnosti v roce 2011 nejsou žádné připomínky, kladná odezva u přítomných.Následuje přednesení nových zásad, kde hlavní změnou je zrušení návratných sociálních výpomocí, důvodem je jejich zneužívání.Hlasování o předložených zásadách: Pro 28, proti 0.

Rozpočet na rok 2012: příjmy se budou rovnat výdajům, rozpočtová rezerva. Schváleno pro 27, proti 0, zdržení 1. Schválené a podepsané zásady, rozpočet a plán akcí na rok 2012 je uložen jako příloha tohoto zápisu. Dále byli podány informace a zodpovězeny dotazy jak čerpat výhody (dary, příspěvky, masáže, divadlo v Kladně, bazén a další) a upozorňuje na naši stránku: http://www.oszkladno.cz/.                                      Termíny, které jsou již dané:Maďarské termály se zastávkou u Bodamského jezera: 14.- 20.5. , Poznávací zájezd Děčínskem až do Německa: 31.5.– 2.6. Pro velký zájem jsou znovu objednány vstupenky na představení Brouk v Hlavě a Sluha dvou pánů. 

Po předání těchto informací a zodpovězení všech otázek předseda předčítá návrh usnesení a nechává o něm hlasovat. Usnesení jednohlasně schváleno 28 pro, proti 0. 

Usnesení uloženo jako příloha tohoto zápisu. 

Po další diskuzi byla konference ukončena v 16:15hod. 

Zapsala:Rosenbaumová ………. 

Ověřil:Jungman …………

