ZPRAVODAJ ZV OSŽ ŽST KLADNO PRO ROK 2012 
Proč být v odborech? Protože zabezpečují na celostátní úrovni vedení sociálního dialogu s vládou a zaměstnavatelskými svazy a připomínkování zákonů z hlediska potřeb zaměstnanců. OSŽ nám  vyjednává kolektivní smlouvu, ze které nám plyne mnoho výhod a kontrolují její plnění. OSŽ jedná  prostřednictvím podnikových výborů  se zaměstnavateli na vrcholové úrovni, …. 

Členové OSŽ mohou využít například: Právní zastoupení v pracovněprávních sporech, v případě nehody spojené s výkonem povolání a mají k dispozici krizovou linku na tel. 602 262544.                         V  případě těžké sociální situace mohou využít Podpůrný fond OSŽ, mohou se výhodně pojistit na škody způsobené zaměstnavateli, za podmínek, za kterých vás žádná jiná pojišťovna nepojistí, …

Výhody členů OSŽ ŽST Kladno dle schválených zásad na rok 2012: 

Sociální výpomoc při pracovní neschopnosti delší než 28 dní = 500,-Kč
V případě úmrtí člena =1 000,-Kč, úmrtí člena následkem pracovního úrazu = 2 000,-Kč

Peněžité dary při odchodu do důchodu, při dožití 50 let věku a při narození dítěte – dle tabulky. 

Vyplácíme příspěvek 500,-Kč na dovolenou ( od 1. 6. ). Další příspěvek 300,-Kč na člena a rok  může každý využít na plavecký bazén, kadeřníka, nebo vstupenky na kulturní akce dle vlastního výběru, případně si 4x v kalendářním roce zapůjčit permanentku do Kladenského aqvaparku                  ( donést vlastní účty, nebo zapůjčit permanentku ). 
Možnost zapůjčení permanentky do Pražské ZOO a BOTANICKÉ ZAHRADY v Praze – platí pro dva dospělé a dvě děti. 
Možnost zakoupení poukázek či permanentek za zvýhodněné ceny v roce 2012: 6x poukázka  na masáž za zvýhodněnou cenu 100,-Kč na poukázku ( ve studiu Bronz, nebo Lída Polívková – ceník a podmínky na opačné straně ), 4x solárko za zvýhodněnou cenu 150,-Kč ( ve studiu Bronz na Václavském náměstí ) , 1 permanentku ( 10 vstupů ) do Kladenské sauny za zvýhodněnou cenu 300,-Kč ( sauna pouze do vyčerpání ), permanentky do Kladenského divadla. Kdo si vybere představení v programu Kladenského divadla, tak si v ČD CENTRU zakoupí za zvýhodněnou cenu 50,-Kč kupon, který na prodejních místech ( pokladna divadla, infocentrum na hlavní třídě )  vymění za vstupenku na představení. Program je na stránkách: http://www.divadlokladno.cz/. 
Další příspěvek je pro děti členů na lyžařský výcvik, školu v přírodě, nebo letní tábor – 500,-Kč na dítě do ukončení povinné školní docházky a rok. 

Dále ZV 2x do roka organizuje zábavu ( jarní 23. března, podzimní v listopadu ), pořádá několik výletů ( 14. – 20. 5. Sárvár se zastávkou na Bodamském jezeře, Děčín 31. 5. – 2. 6., v říjnu výlet na Moravu ), nabízí zakoupení vstupenek do divadel v Praze a do kulturního domu v Kladně, pořádá turnaj v Bowlingu. A další akce. Všechny akce jsou vždy upřesněny nabídkou a zveřejněny na stránce: http://www.oszkladno.cz/. Též nám můžete poskytnout emailovou adresu a nabídky vám budou chodit emailem. Bližší informace vám podá kterýkoli člen závodního výboru. 
O veškeré sociální výpomoci, dary, příspěvky a permanentky se musí každý přihlásit sám!!! Též si každý musí hlídat termín pojistného!!!
Pro zopakování uvádím složení ZV a jejich další funkce:

Jungman Karel             – předseda ZV -  člen V – OSŽ při RCP ( 736 601519 )
Kraibichová Hana         – místopředsedkyně -členka  V – OSŽ při KCOD ( 603 105124 )
Lálišová Eva                 – hospodářka ZV ( 724 050462 )
Rosenbaumová Šárka  – jednatelka ZV – členka V – OSŽ při ČD CARGO ( 605 571653 )      Folprecht Jan               – předseda revizní komise - člen V - OSŽ při VDOD ( 602 173659 )
Bezák Peter                 – člen ZV – inspektor BOZP ( 602 968109 )

Baláž Petr                    – člen ZV – inspektor BOZP ( 724 768258 )

Beno Vít                       – člen ZV – inspektor BOZP                                                                                    

Zachariáš Milan            – člen ZV                   

Koblížková Veronika    – členka ZV

Adltová Iva                   – členka ZV

Příslušní členové V – OSŽ jednají za náš ZV se zaměstnavateli. Na ně se můžete obracet s připomínkami, stížnostmi a dotazy na vedení.  

V případě zájmu o vstup do OSŽ žst. Kladno se můžete obrátit na kteréhokoli člena ZV, nebo přímo na předsedu ZV ( 736 601519 ) Pro úplnost dodávám, že členské příspěvky jsou 1% ze mzdy, z nichž se odvádí 40% na ústředí OSŽ a 60% zůstává v naší ZO s nimiž hospodaříme dle našich zásad. 

Poukázky na masáže:

Každý člen si může roce 2012 zakoupit max. 6 poukázek na masáže za zvýhodněnou cenu  100,-Kč na poukázku, další poukázky možno zakoupit za 200,-Kč 

Masáže A) Ve studiu Bronz,                                                                                                                   .             B) Lída Polívková. Poukázkou zaplatíte 200,-Kč z ceny a zbytek doplatíte na místě. Viz ceník: 

CENÍK MASÁŽÍ Lída Polívková:                                                              Klasické masáže:
Záda





45 min.

250,-

Šíje





20 min.

100,-

Nohy





45 min.

250,-

Nohy + hýždě



60 min.

300,-

Ruce





45 min.

250,-

Ruce + hrudník



60 min.

300,-

Břicho




15 min.

100,-

Masáž celého těla



120 min.

690,-

Masáž Relax:

Indická masáž hlavy (antistresová)

cca 60 min.

450,-




(Masáž- záda, krk, hlava, obličej)

Relaxační masáž




cca 60 min.

480,-


(Masáž obličej, hlava, šíje, záda)

Masáž beauty:
Čokoládová masáž a zábal


cca 60 min.

450,-


( Peeling, čokoládová masáž, čokoládový zábal)

Alternativní a přírodní medicína:
Medová masáž a zábal



cca 60 min.

400,-


(Medová masáž zad, medový zábal, okurkový zábal)

Rehabilitační ozdravné metody:
Kineziotaping (kineziologické tejpování)     


5cm  –  15,-

